K závislým větným členům napište, jak vyjadřují závislost (determinaci) na členech řídících.
I v úterý táhlo příjemné teplé počasí lidi ven.
	Přís	predikace	 Po
	Táhlo============počasí
P		ř		p
v úterý	PU času	  teplé  PkS	lidi Pt  ven PU místa 
s   		 postupně rozvíjející
		příjemné PkS	

Zhruba 200 lidí se v úterý bavilo v areálu Žižkovských zahrad
	     Po			Přís
	       lidí ´====== se bavilo	
	  s		p		p		
	200 PkS	v úterý PU času v areálu PU místa
      p
Zhruba PU míry     						Zahrad PkN
							    s	
						Žižkovských

Ten poslední film se měl začít za hodinu.
		Po		přís
		Film=se měl začít
S		p
	Poslední PkS		za hodinu Pu času
       S			   postupně rozvíjející	
Ten PkS 

Medvědí česnek není dnes ani ohroženou, ani chráněnou rostlinou.
	Po	predikace	          Přís
	Česnek= není-------------------------------------------rostlinou
	  S		p				  s	
Medvědí PkS		dnes	ani ohroženou, ani chráněnou PkS několikanás.
			PU času
Nedobytnost hradu zajišťovaly místy silné hradby a neobvyklá břitová věž.
			Přís					Po
		        Zajišťovaly========hradby a ------------------------věž
	Ř			p	    s				x	
Nedobytnost Pt		místy  silné PkS		       břitová PkS
		ř	    Pu místa  p				s
		Hradu PkN	(místy)			neobvyklá PkS


Hrad Svojanov byl krátkou dobu v majetku Záviše z Falkenštejna.
Po	predikace		Přís
Hrad========byl----------------v majetku
	  S		      p			ř
	Svojanov PkS	          dobu PU času	Záviše PkN
				S			  p
			Krátkou PkS			z Falkenštejna PkN

[bookmark: _GoBack]Dobře utajená pokladnice by se mohla nacházet i v jiné části hradu.
		Po	predikace	Přís
		Pokladnice=by se mohla nacházet	
S					p
	Utajená PkS					     v části PU místa	
	P						    s		ř	
Dobře PU míry/způs					jiné PkS	hradu PkN

Knihovnice Miluše již řadu let sbírá pověsti v okolí Nové Bystřice.
		Po	predikace        Přís
	        Miluše=========sbírá
	   S			 p	    ř	p	
Knihovnice PkS	řadu PU času	pověsti Pt v okolí PU místa
				Ř				ř
				Let PkN			Bystřice PkN
								s
							Nové PkS

